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A Halász János által benyújtott törvényjavaslat, úgy látszik, gyorsabban hoz eredményeket, mint azt várni lehetett.
Az ellenzéki kritikák szerint a törvény célja a civil szervezetek és a kormánytól független sajtó ellehetetlenítése.
Hogy tisztán lássunk, érdemes Lázár János szavait idézni.

 

A miniszter szerint a törvényjavaslat mindössze arról szól, hogy azok a szervezetek, amelyek külföldr?l kapnak
támogatást, és részt vesznek a közélet alakításában, kötelesek legyenek ezt nyilvánosságra hozni. Mint mondta:

Ahhoz szerintem mindenkinek nagyon fontos érdeke f?z?dik, pártállástól függetlenül, hogy ha olvasok egy hírt vagy
jön hozzám egy aktivista vagy politikai szerepl?, akkor megtudjam azt, hogy ?t külföldr?l finanszírozzák, és ki,
milyen indokkal teszi ezt. 

Ennyi, tiszta és világos a cél. Azonban ez a törvényjavaslat hatalmas pánikot keltett a honi baloldali médiában, és
ennek következményeképpen egyre-másra szólalnak meg a témában ismert megmondóemberek és olyan
influenszerek is, akik eddig nem nyilvánultak meg direkt módon, nem álltak egyik politikai térfélre sem, elhitetve a
nagyszámú követ?ikkel, hogy ?k bizony függetlenek és politikamentesek.

Ez a helyzet azonban el?idézte a színvallást, mintegy varázsütésre egymás után jönnek ki a fényre, nem tudják
továbbra is sunnyogva végezni az aknamunkájukat.

Íme egy példa.

Polgár Tünde egy ismert, népszer? influenszer, aki férjével, Polgár Árpáddal rendszeresen készít videókat,
bemutatva az életük különböz? eseményeit a mindennapoktól a régiségek, órák bemutatásán át egészen az
utazásaik dokumentálásáig. 

Mondhatjuk azt, hogy politikamentes tartalmat készítettek. Legalábbis direkt nem politizáltak, inkább ez a helyes
megfogalmazás, ugyanis sunnyogva, alattomosan azért id?r?l id?re becsempésztek a videóikba olyan tartalmakat,
amivel a követ?ikben negatív hangulatot szándékoztak kelteni a magyarországi közélettel szemben. 

Ez a burkolt cél a kicsi beszólások, odamondások mellett olyan konkrét és egyébként álságos dolgokban
mutatkozott meg például, amikor olyan videókat készítettek, ahol az amerikai bolti árakat összehasonlították a
magyarországi árakkal. Ezekben a videókban nem is az árak összehasonlítása volt a vérlázító, hiszen az akár még
érdekes is lehet adott esetben. Sokkal inkább az volt a kiakasztó, hogy többször elmondták, Amerikában nincs adó
az élelmiszereken, míg Magyarországon van. Ezzel azt az érzetet kívánták kelteni, hogy otthon minden sz…r, tehát
a kormány rosszul dolgozik. Érdekes, hogy azt már nem tették a történet mellé, hogy például Amerikában milyen
súlyos ingatlanadó van. Tehát leegyszer?sítve, a kiflin ugyan nincs adó, de az ingatlanon, amiben élnek, viszont
több millió forintnyi. 

Ez minden, csak nem helyes tájékoztatás, mert ezt az információt közvetlenül kellett volna az élelmiszermustrájuk
mellé tenni.

Jóhiszem?, küls? személ?nek ez nem is t?nik fel, hiszen számtalan más dologról mutatnak be videókat. Egy jópofa,
intelligens házaspár, amely érdekes dolgokról vlogol. De ez többr?l szól, és ez Polgár Tünde Instagram-posztjából
 világosan kiderül: nem volt ártatlan, véletlen náluk semmi, tudatos aknamunka folyt. 

A posztot ITT nézhetik meg!

Immár lehullt a függetlenség és az objektivitás hamis álarca. Várjuk a többi habos-babos influenszer kifakadását.
Kíváncsian várjuk azt is, kik jönnek még ki a fényre és vállalják a valódi identitásukat, céljaikat.

Nincs több kérdés, egy brancs ez, nem vitás.

Borítókép: Polgár Tünde és Polgár Árpád (Fotó: Ripost/Szabolcs László)

Csépányi Balázs
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